

Doi: <http://dx.doi.org/10.1590/1809-4430-Eng.Agric.v36n5errata1/2016>**ERRATUM**

In the paper “CORN YIELD UNDER VARIOUS SIMULATED IRRIGATION DEPTHS”, with DOI number: 10.1590/1809-4430-Eng.Agric.v36n3p503-514/2016, published in the journal Agricultural Engineering 36 (3):503-514, on the page 503:

Where it reads:

**ANA R. C. PARIZI¹, ADORALDO D. ROBAINA², ANA C. DOS S. GOMES³,
MARCIA X. PEITER⁴, FÁTIMA C. SOARES⁵**

It should read:

**ANA R. C. PARIZI¹, ADROALDO D. ROBAINA², ANA C. DOS S. GOMES³,
MARCIA X. PEITER⁴, FÁTIMA C. SOARES⁵**